Bai 147.

1. Viét s6 thich hop vao chd cham :

ON TAP VE DO THE TiCH

B I Y B e
Mét khéi m’ 1m’ = dm® = o, cm’
Dé-xi-mét khéi dm® | 1dm’=.........em*; 1dm®=0......... m°
Xang-ti-mét khéi em® | 1em®=0,......dm°

b) Trong céac don vi do thé tich :

—Bonvilén gap ................ 1an don vi bé hon tiép lién.

—Donvibé bang ................. don vi lén hon tiép lién.

2. Viét s thich hop vao ché cham :

a) M = dm° b) BOTBHT = cossisicns LT
1dm° =.............. cm’ 2,004m° = .............. dm°
1M = €M 0,12dm’ =.............cm°
2m® = . dm’® 05dm° = Cm’
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3. Viét s@ thap phan thich hop vao ché chdm (theo mau) :

a) 5m° 675dm® =5,675m° 2m’ 82dm® = ...........
1996dm® =’ 250m° =
b) 4dm* 324cm® = ..dm* 2020cm® =
1dm® 97cm® = ..dm® 105cm° = ...
c) 1dm’ = e 1cm® S



